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EXERCICE 1 : (6 pts)

. , . a3xb)~2 x a® x (b3xc®)Zxaxc
. Soient a, b et ¢ des réels non nuls. Ecrire le nombre A = ( ) - ( ) sous la
(adxc=2)3x'b7

forme a™ x b™ x cPoum;netp € Z ©,75pY)

. Calculer B = (3v2-1)*-31(vV2 + 1)2 + 148 —+2 (0,75 pt)

. Soientxetylesréelstelsque: —2 < x < —1et2 <y < 3.Eneadrer (1 —x)(1—y) puis

1-y

2 pt
1+xy @ pts)

. Soient m et n deux réels appartenanta 10 ; 1.
a. Justifierque 1 —m > 0et1 —n > 0.Quel estle signe de (1 —m)(1 —n) ?©75py)
b. Développer (1 —m)(1 —n).Endéduirequem+n—mn—1<0 (0,75 pt)

c. Déduire de b. que$+%< 1 +m—1£ (1pt)

EXERCICE 2 : (4 pts)

Soit f(x) = V4xZ — (7= x)2 +VxZ + 6x + 9

1. Montrer que-f (%) = |2x| — |7 — x| + |x + 3|
2. Ecrire f(x) sans le symbole de la valeur absolue.

3. En.déduirefa résolution dans R de 1’équation f(x) = 7
EXERCICE 3 :(5 pts)

Soit ABC un triangle. M, N et P sont les points tels que F des points AM = %E ' CN = %EZ et

—_— 1=

CP = ~BC.
3

1. Faire une figure. (1 pt)

2. Montrer que MN = —%ﬁ + %ﬁ et que MP = —%ﬁ + gﬁ (1,25 pt)
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3. En déduire que M, N et P sont alignés. Que représente N pour [MP] ? 1 pt)

4. Construire sur la figure les points Q et R tels que B_Q) = g_B_Zl’ et CR = g?ﬁ (0,5 pt)
a. Montrer que QR = — %E + %Zﬁ Que peut-on donc dire de MN et QR. .75 p)
b. Donner en le justifiant la nature du quadrilatere MNRQ. (0,5 pt)

EXERCICE 4 : (5 pts)

Soit ABCD un parallélogramme. 1, J et K les points tels que Al = gﬁ et Bj = %B_(f et

TR = 2B

Faire une figure. 0,75 pt)
Montrer quel_ﬁzATﬁ—gﬁ etﬁzgﬁ—iA—D’. (1 pt)
En déduire que (BI) et (JK) sont paralleles. (1 pt)
Construire H, le symétrique de K par rapport a C. (0,25 pt)
a. Montrerqueﬁ=E+§ﬁetﬁ=§ﬁ+%ﬁ p

b. En déduire que I, J et H sont alignés. 1 pt)

PENSEE :

Nous devons éviter d’avoir un jugement définitif sur quelqu’un. Chacun de nous mérite
une seconde chance et une possibilité de se racheter. Ne fermons pas la porte du pardon

car elle est la.yoie qui apaise les ceeurs et qui réduit les tensions.
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